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Egli ha esposto principalmente Ella Cameraj 
chiamandovi pure l'attenzione del Ministero, una 
questione di giustìzia da rendere ad alcuni impie-
gati, e le questioni di giustizia, fosse anche per uno 
solo, è dovere dei Ministero di non trascurarle. Qui 
è caso di certi provvedimenti amministrativi, e so-
prattutto del decreto del 23 dicembre 1878. 

Io prometto al deputato Meardi che studierò 
questa questione, sia nella determinazione dei prin-
cipii, sia nell'applicazione alle persone, e vedrò in 
qua! modo migliore si possa riparare all'errore ed 
all'ingiustizia, se ve ne furono. 

PLEBAiVO. Domando di parlare. 
PRESIDENTE. Ha parlato già due volte. 
PLEBANO. Per dire due sole parole. 
PRESIDENTE. Ma il regolamento non io permette. 
PLEBANO. Per una dichiarazione. 
PRESIDENTE. Sia breve. 
PLEBAiVO. Sarò brevissimo. 
Ringrazio l'onorevole ministro di aver presa in 

considerazione la mia proposta. Egli ha ricono-
sciuto con me che le sotto-prefetture, come sono 
attualmente, sono una superfetazione ; che i com-
missariati distrettuali sono un' inutilità ; ed ha pre-
messo di presentare un disegno di' legga in pro-
posito. 

Io ne lo ringrazio, e prendo atto delle sue pro-
messe. Non presento un ordine del giorno che con-
stati ed affermi questa promessa ; perchè dall'esame 
che faccio spesso per mia istruzione delle discussioni 
parlamentari, mi son persuaso che gii ordini del 
giorno non hanno poi una grandissima efficacia*, mi 
limito, ed amo meglio affidarmi alla promessa del-
l'onorevole ministro, sperando che l'attuazione di 
essa non sia per essere lungamente ritardata. 

PRESIDENTE. Non essendovi altri oratori iscritti, 
metto ai voti il capitolo 15, Personale (spese fisse), 
in lire 7,000,000. 

Chi l'approva si alzi. 
(E approvato.) 

IL MINISTRO DELLE FINANZE PRESENTÌ INA PROPOSTA DI 
LEGGE PEI! LA PROROGA DELL'ESERCIZIO PROVVISORIO 

• M TUTTI S BILANCI NON ANCORA APPROVATI DAL PAR-
LAMENTO ED ALTRI QUATTRO DISEGNI Dì LEGGE. 

PRESIDENTE. L'onorevole ministro delle finanze ha 
facoltà di.parlare. 

MAGLIONI, ministro per le finanze. Ho l'onore di 
presentare alla Camera i seguenti disegni di legge : 

Approvazione di contratti di vendita di beni de-
maniali a trattative private (V. Stampato, n° 171) 5 

865 

Disposizioni relative al bollo delle carte da giuoco 
(V. Stampato, n° 172.) 

D'accordo con l'onorevole ministro degli affari 
esteri, ho anche l'onore di presentare una proposta 
di legge per l'approvazione di un contratto per la-
vori di costruzione di un edilizio ad uso della lega-
zione italiana al Giappone. (V. Stampato, n° 173.) 

D'accordo poi colì'onorevole ministro di grazia, 
giustizia e culti, ho l'onore di presentare alla Ca-
mera un diségno di legge contenente disposizioni 
per l'affrancamento di canoni, censi e livelli di pro-
prietà del demanio, e dell'Asse ecclesiastico, e del 
Fondo per il culto. (V. Stampato, n° 170.) 

Finalmente ho l'onore di presentare alla Camera 
un disegno di legge per la proroga dell'esercizio 
provvisorio, a tutto marzo prossimo, del bilancio di 
prima previsione dell'entrata... 

•AB1GNENTE. Chiedo di parlare. 
MINISTRO PER LE FINANZE .. e del bilancio della spesa 

di alcuni Ministeri. (V. Stampato, n° 169.) 
Prego la Camera di dichiarare d'urgenza que-

st'ultima proposta di legge, e di commetterne l'esame 
alla Commissione generale del bilancio. 

PRESIDENTE. Do aito all'onorevole ministro delle 
finanze della presentazione del disegno di legge re-
lativo alla proroga dell'esercizio provvisorio del bi-
lancio di prima previsione dell'entrata, e del bilan-
cio della spesa di alcuni Ministeri. 

Come la Camera ha inteso, l'onorevole ministro 
chiede che questo disegno di legge sia dichiarato 
d'urgenza, e che sia inviato alla Commissione gene-
rale del bilancio. 

Se non vi sono obbiezioni, queste proposte s'in-
tenderanno approvate. 

(Sono approvate.) 
L'altro disegno di legge riguarda le disposizioni 

relative all'affrancamento di canoni, censi e livelli eli 
proprietà del demanio, dell'Asse ecclesiastico e del 
Fondo pel culto. 

11 terzo disegno di legge è relativo all'approva-
zione d'un contratto per lavori di costruzione d'un 
edilìzio ad uso della legazione italiana ai Giappone. 

Il quarto contiene disposizioni relative al bollo 
delle carte da giuoco. 

Il quinto disegno di legge finalmente riguarda la 
approvazione d'un contratto di vendita di beni de-
maniali a trattative private. 

Do atto all'onorevole ministro delle finanze della 
presentazione di questi disegni di legge., che sa-
ranno stampati e distribuiti. 

L'onorevole Abigriente ha facoltà ài parlare. 
AB1GNBN1E. Parlo m nome delia Commissione ge-

nerale dei bilancio. 
La presentazione d'una -domanda di proroga dei-


